



X.

系上活動

DEPARTMENTAL ACTIVITY

T I M E L I N E

1

10.02 - 10.03

藥學醫技聯合迎新宿營

2

10.28

系鍋制服趴

3

12.09

PCE 競賽

4

12.16

藥學之夜

5

02.20

系級對抗賽

6

05.14 - 05.15

大藥盃



1

藥學醫技聯合迎新宿營

活動介紹

透過多種迎新環節，讓學弟妹得以提早認識系上的同學和學長姐，同時認識醫技系的朋友。其活動內容主要在於協助學弟妹建立系所及校內生活的相關背景知識，促進新生熟悉校內生活。

籌辦心得

115級 陳伯鑫

回憶起去年入學時，參加學長姐所舉辦的迎新宿營，也希望能以這樣有趣的方式迎接下一屆的學弟妹。整個準備過程中，除了費盡心思設計活動之外，還需應對瞬息萬變的疫情，十分感謝所有工作人員的努力，也希望學弟妹能以兩天的活動揭開愉快大學生活的序幕~

115級 汪育瑄

第一次擔任大活動的副召，有點不知所措，所幸總召及醫技的夥伴都非常靠譜，大家合作得很順利也玩得很開心。其中，由於疫情嚴峻，活動被迫進行多次的修改，甚至也一度考慮停辦，但幸好仍是順利完成了。看著新生們在活動中真摯的笑容，一切的辛苦都覺得十分值得！

Orientation

01

“

115級 邱奕洲

原本擔心迎新宿營會因為疫情的緣故而停辦，未料卻以全新的形式重現，令我十分驚訝。很幸運在這次宿營活動中可以擔任隊輔，與大一學弟妹們一同享受遊戲。在刺激的小組對抗中，我彷彿看到自己大一時那青澀的臉龐，活力也隨著關主的一聲令下併發而出。

與學弟妹們不同的地方是我身為隊輔，需要隨時留意小隊員們的身體狀況，同時也要維持小隊的氣氛。這種感覺是特別的，尤其當跟著小隊員一起跑到氣喘吁吁時，還要幫他們找廁所和飲水機的時候！很感謝主辦方規劃了這麼充實的活動，讓學弟妹們能玩得盡興，也讓我們隊輔夢迴年輕時期~

“

116級 潘翊柔

上大學之前，便對大學的迎新有很多想像與期待，開學公佈報名表後，也是沒有猶豫地立馬報名。學長姐準備的活動很用心，不難看出需要許多事前準備和規劃。

印象最深刻的是第二天早上casino的賽馬影片，覺得很好笑又很有創意。另外學長姐也都很熱情，即使我們因為不熟識而比較安靜，學長姐仍很積極與我們互動。雖然整體活動只有兩天，比較難單純透過迎新認識新朋友，但日後大家聊天時還是會很有共鳴，畢竟是大家一起參與的第一個系上活動。現在的我很慶幸自己有參加這次迎新，因為真的是一段很難得又很棒的經驗、回憶。

02

Camp

參與心得

03

Camp

“

116級 顏子瑜

第一次參加大學的活動感到十分期待也有些害怕，因為聽說學測錄取的同學們有先跟學長姐們聯絡，所以擔心無法融入這個大家庭。但看來是我想多了，學長姐們的熱情是大家都接收得到的，當時真的玩得很開心也很盡興！

活動分成大地跟水大地真的很新鮮，因為以前高中沒有那麼大的場地讓我們揮灑汗水，雖然兩天的上山下山真的是濕透也累翻了，但好處是我們超快就對這裡熟門熟路，知道哪一條是最快通往終點的路線，也更熟悉教室跟各系館的地點。

活動期間，無論隊輔或關主都非常沉浸在活動之中，願意跟我們小大一互動，雖然我差點就被casino拒之門外了，但無論是關卡的新奇度與互動感都是讓我覺得值得體驗的！





ORIENTATION
ORIENTATION
ORIENTATION



ORIENTATION
ORIENTATION
ORIENTATION



10 28

系鍋制服趴



2

活動介紹

本次活動學長姐及學弟妹在不分級別的情況下，分組享用火鍋。透過有趣的遊戲競賽環節，促進組內成員相互熟悉並享受組間競爭的樂趣。活動中，大家身穿各自的高中制服，在互相分享彼此的高中生活時，也更進一步的相互了解。

籌辦心得

115級 蔡沂靜

在這次活動的籌備當中，一開始面臨到最大的問題就是疫情的限制及考量。因此不斷地調整了活動形式、時間、地點等，總算得以順利舉辦。

其中非常感謝活動部的大家。從活動遊戲發想、活動主持，到食材器材的運送，還有場地的佈置，大家都很即時的給予支援。尤其感謝跟我一起用大球袋扛食材、器材上上下下的活動部。謝謝大家讓活動能順利的完成，也讓各屆可以有這個機會進一步的互相認識。



01

116級 林峻陞

系鍋是我在進入藥學系後第一個幫忙籌備的活動，還記得當時第一次開會時，我們一次就面對五、六個學長姊，身為大我的我十分緊張。不過學長姐們都對我們很溫柔，工作分配也十分明瞭，整體籌備下來也覺得很安心！除了幫忙想活動內容之外，我還接了主持人這項工作。雖然我們帶動氣氛的能力還有進步空間，但至少在準備過程中有跟學長姐們更進一步的互動，除了讓我們更了解彼此之外，也拉近了我們的距離。

02

116級 曾俊諺

整體活動很順利，開始前從容處理好食材購買及存放，活動間的遊戲跟主持成功帶動氣氛沒有冷場，善後的部分也由大家一起處理，流程順暢完整。

這個活動是第一個能和社團以外的學長姐交流的機會；不僅在飯桌上能和風趣的學長聊天，也能藉此以大一新鮮人的身份與同屆同學、他屆學長姐請教新生活的問題、課業等等，著實達到增進系上情感與聯繫之效果。

03

115級 張心瑜

火鍋趴是我在大二上學期印象最深的活動。記得那天再次穿上高中制服，覺得好像多了些彆扭，卻也和學弟妹們少了些距離，讓一起吃火鍋也少了點尷尬。在整個活動中穿插許多小組活動，像是猜歌、烏龜烏龜翹等，也增加和學弟妹間的互動，加快我們認識彼此的速度。

記得還是新生時，有學長姐的幫助對熟悉大學生活有很大的幫助。透過系上活動，讓我們認識更多學長姐、學弟妹，也增加彼此感情的聯繫，讓藥學系這個大家庭相處得更融洽也更溫暖，也因此我很喜歡這樣的活動！



NYCU
PHARMACY

NYCU
PHARMACY

NYCU
PHARMACY

NYCU
PHARMACY

NYCU
PHARMACY

NYCU
PHARMACY



PCE 競賽

PATIENT COUNSELLING EVENT 12.09

3



活動介紹

此為模擬藥師與病人進行藥物諮詢與衛教互動的創新競賽。參賽者為在學藥學生扮演藥師，與標準病人（受過訓練的專業演員）進行藥物諮詢。

籌辦心得

115級 林依嫻

當初想說PCE是個對於未來臨床很有幫助的競賽，若擔任負責人，能在累積經驗的同時推廣衛教領域的事務，所以就把握了這個機會。

由於我們並沒有舉辦PCE的經驗，整個活動是從零開始規劃的，從流程排定、場地借用、人員邀請、討論會議等，在經手這些事物的過程，我學習到如何解決問題，例如一開始就遇到參加人數不足的問題，而最後的辦法是提高獎金和增加點心。在這邊特別感謝紹青老師的贊助，降低了活動負擔。除此之外，也學習到很多規劃及對外溝通的技巧，至於最大的收穫就是讓系上更多人認識、注意到了PCE，希望能藉機開啟大家對這個學術活動的興趣，最後也很感謝學術部大家的配合協助讓整個活動過程都很順利～

115級 陳貞臻

由於這次的活動攸關到大藥盃的PCE競賽，算是對於藥學專業而言正式的比賽，有一定的參照標準，因此籌辦的時候要特別精心。同時，因為沒太多舉辦經驗，再加上人數不多，要辦出這樣大規模的活動遇到許多困難，像是經費不足、如何尋找臨床經驗豐富的藥師作為評審、推廣不力等難題，不過也在解決這些問題的過程中學習到很多，現在的我更能保持冷靜與耐心應變突發狀況。

我認為參加PCE對於未來成為藥師益處多多，各位可以踴躍參與！

參與心得



111級 王致恩

在藥學系的這六年間，學習過許多臨床相關的藥學，也累積了很多的實習經驗，但課本中學習到的知識和應用上總有落差，像是在社區藥局實習時多遇到的是非處方箋用藥，而考試考的多是處方用藥，這驅使我想在畢業前參加一次衛教競賽加強自己的衛教訓練。

由於校內的PCE競賽是選出人選到大藥盃比賽，想特別補充參加大藥盃PCE的感受。首先我想許願以後參加大藥盃在交通上能有補助，畢竟這是比較少名額參與的活動比較不能呼朋引伴，一天來回南部的交通費有點驚人，再來，我認為大部分的參賽者都準備很充足，在參加過程中的重點已經不是能否得名，而是能從其他參賽者上學習到什麼。

最後我想呼籲大家多多參與PCE，大藥盃的PCE甚至有許多大三大四的參賽者，畢竟PCE不只是模擬未來可能發生的情境，還容許我們有犯錯的空間，不會涉及任何法律責任，還能強化自身的衛教經驗，一舉多得！



112級 林亮瑜

原先因為有參與活動規劃的關係，並不打算參加此次競賽。但在勸導大家多多參與過程中，陰錯陽差就也一起參加比賽了，也在比賽過程中學習到很多。雖然整體題目中間偏易，但在講評時，標準病人、藥師與老師們都說得很清楚、很有互動性，而且可為未來實習、甚至入職後會面臨到的情況做準備，累積經驗。

我認為本次的參賽者不多有些可惜，希望以後有更多經費提供獎勵跟宣傳。藉由這些媒介可以讓更多人認識這項活動，因為參與PCE的重點其實就是學習更多臨床知識，對於藥學系的我們來說，只有好處沒有壞處！





PATIENT COUNSELLING EVENT

NYCURRX

NYCURRX

4

藥學之夜



活動介紹

《你有藥玩嗎？Do You Have Pill?》是陽明藥學創系以來第一次的藥學之夜活動，提供系上的各位才子才女大展身手的舞台，其表演包含樂團、舞蹈，和戲劇等。

籌辦心得

115級 陳伯鑫

今年是陽明藥學系集滿六屆的一年，讓我們終於有足夠的人數能舉辦大型活動，於是活動部決定舉辦大家都很期待的藥學之夜。由於是第一次籌辦，我們參考很多其他系的經驗，再從中挑選最適合的方式。過程中身為活動負責人的我，學到最多的是如何更好的分工和溝通，也再次感謝所有工作人員的付出才能讓大家有個愉快的夜晚！

115級 劉宇彬

在110學年度藥學系終於集齊六屆學生，人數不比其他系少，系上也人才濟濟，所以想和其他系一樣辦表演之夜，將這個活動成為系上的傳統。

我身為副召，負責聯繫各屆的負責人來一起籌辦這次的藥學之夜，其中最大的困難是溝通和時間，因為六屆都有各自的課表、實習、段考，導致很難安排出一個大家都能參與的時間，因此在協調上花了很多心力。

藥學之夜讓我學到最多的就是溝通，學會做人處事的態度，試著從對方的角度來看待事情，聆聽不同的聲音。

“

參與心得

112級 陳開宇

整個表演看下來流暢度很不錯，雖然主持人賴柏翰主持有點乾，但是他能撐場已經非常不簡單了，所以希望觀眾素質能提升，畢竟任何一個講Open mic脫口秀的藝人都需要觀眾投入，氣氛才會帶起來。至於表演內容品質都很高，覺得大家都十八般武藝，有歌有舞，看得出來大家很用心在準備，但在高品質的表演下希望大家在被精雕之後還是能享受舞台，辛苦大一大二們了！

最後我覺得海報超級美，整個主題包裝也很不錯，提升了整個藥夜的境界！

115級 郭晉嘉

有時候不得不承認，聰明的人連玩樂的能力都比別人好。

容我功利的用錄取成績去比較所謂「分數比我們更高的科系」，我認為較大的差異是，我們並沒有哪個年級特別輕鬆或者難唸，換句話說，每個年級loading都很重，在如此繁重的唸書壓力下，被書海淹沒六年是一個相對實際也簡單的選擇，但大部分人不這麼選，他們勇於挑戰，想留下不一樣的精彩，讓自己優秀的才藝因為舞台光的反射而閃閃發光。

然而舞台的光越刺眼，身後的陰影也越深，透過勤加練習完成一個完整的表演就不是件容易的事情，更何況想滿足每雙眼睛的期待，需要投入多少時間？每一次在課與課之間擠出時間，又或者不想拖累大家而私下獨自苦練，就只為了在舞台上證明，我們書可以唸得比你們好，而表演可以更好！

”



Do You Have Pill?



你有藥玩嗎 Do You have Pill?

藥學系會辦

藥 R_x

國立陽明交通大學
110學年度藥學之夜
地點：活動中心表演廳
日期：2021.12.16
時間：18:30-21:30

系級對抗賽

5



活動介紹

本次的系級對抗賽主要是讓各年級分別組成隊伍進行球類競賽，分別有三人籃球賽、男排、混排、團隊羽球賽和趣味躲避球。為藥學系第一次集齊六屆的運動愛好者所舉辦的系級對抗賽。此活動的宗旨為推廣運動的習慣與精神，讓大家在學期中的學業壓力下能夠得到抒發，亦可增進各屆同學間的感情。

籌辦心得

111級 林家任

終於，陽明交通藥學系湊齊了六屆，也終於辦成了第一次的系級對抗賽。這次很感謝大家幫忙籌辦與參與，也很感謝My protein的贊助，讓大家可以一起運動，增進感情。我相信，沒有比看到每位同學在系級對抗中認真參與，並奮力的為自己的年級爭取榮譽，更讓籌辦者感動的事情了。這次除了有現有系隊的各種競賽項目外，也特地的設立一項躲避球趣味競賽，讓不同屆的同學們在競爭之餘，也能體會跟自己學長姐或學弟妹攜手合作的感覺，希望大家玩得開心!也希望以後的系級對抗賽能讓校友參加!

參與心得

114級 魏銘佑

這是系上第一次舉辦系級對抗，也是第一年湊滿六屆，身為系排的一員，我召集了大三幾位愛打排球的同學，一起報名排球的項目。由於班上參加的同學不是每一位都受過系排的訓練，這次比賽更多了一點趣味性，大家也一起在球場上有了一段快樂的時光與回憶。謝謝網體部和各系隊隊長一起籌辦這次活動，也謝謝參與的每一位同學，期待明年的第二屆系級對抗。

113級 張以真

在這次系級對抗中，我參與了排球跟羽球兩種球類。平常在系排就有在打排球的我，和隊友們變成了對手。比賽過程很有趣，能和其他屆的比賽也很開心。這次也多報了一項羽球，可能因為平常很少打羽球，所以不太熟練，但能和班上同學一起打雙打顯得更難能可貴。這次活動中，除了跟自己班上同學一起打球很有趣以外，也有多認識了許多其他屆的人，在運動之餘也增進了友誼。

112級 連 晨

我覺得第一次的系級對抗賽真的相當好玩。能有一個機會跟系上大家用體育的方式聚在一起，能增加不同年級的感情，也能增加系上的情誼，創造很棒的回憶。我覺得希望主任或系上的老師也能贊助一些獎品，讓比賽的刺激度更上一層樓。也希望每年這個活動都可以繼續辦，成為藥學系的傳統。



y y y
c c c
a a a
m m m
r r r
h h h
P P P



2022 PHARMACY CUP

6



大藥盃

05.14 - 05.15



活動介紹

大藥盃為全臺藥學系一年一度的盛事。為所有臺灣藥學系的共同活動中，歷史最悠久的。而今年是由高雄醫學大學為主辦方。其詳細的比賽項目包含籃球、排球、桌球、羽球、壘球、網球及病人用藥諮詢競賽(PCE)等，提供各學校一個相互切磋及交流的平台。



參與心得

01

115級 廖晉德

身為這次大藥盃的領隊，可以說是深刻體會到舉辦活動的艱辛。前兩年由於疫情的緣故而無法順利舉行。今年總算得以將活動辦成，卻無奈又遭疫情攪局，因此與這次主辦方高雄醫學大學進行了多次的協調與討論，才讓同學們能順利南下比賽。雖然這次活動仍因疫情考量而被迫中斷。不過我相信經過這次比賽，同學們肯定加深了隊友間的感情，並也在腦海中留下寶貴的回憶。

02

115級 李玟諺

今年是第一次參加大藥盃（去年因疫情取消），舉辦地點在高雄。比賽前幾個月，我們不斷練陣形、打友誼賽、晨練…等，只為不斷練習彼此間的默契，讓我們能在大藥盃完整配合並發揮。

本次賽程安排於六日，我們禮拜五便先南下進行準備，也做比賽場地的場勘。比賽第一天，大家都很投入於場上比賽的當下，鼓勵彼此，因為得分而一起興奮歡呼，輸了球也會告訴對方沒事的，專注下一顆球就好。其他沒在比賽的隊伍也會在場下當啦啦隊，為場上那隊加油、尖叫。在這溫馨的畫面中能看出，陽明藥學系排真的是個溫暖、窩心的大家庭，擁有別人所沒有的凝聚力和團結心，並彼此照應、照顧。

第二天雖因疫情，又取消比賽，但也因此我們第一天晚上有時間在飯店圍圈分享對系排的感動，聽著學長姐分享系排創建的血淚史，也向要畢業的學長姐獻上祝福、表達感謝。雖然這次沒打到第二天的比賽有些可惜，但還是獲益良多，也更珍惜藥學系排擁有的一切。

參與心得

03

114級 劉尚融

過去大藥盃受限於前兩年疫情的影響停辦，念到三年級才第一次參加大藥盃…因此今年無論如何都要參與這一年一度的盛事。這次大藥盃是由高醫所舉辦，當初一想到可以去高雄玩三天兩夜，便增添了想參加的動力。然而在去的前一週時臺灣疫情大爆發，對於這次的賽事增添了變數…正當我們第一天預賽比完以分組第一的成績晉級明天的複賽時，卻傳來賽事有比賽的球員確診的消息，原本兩天的賽程縮減為一天。雖然有點可惜，但不完全影響這趟旅程的快樂，比賽過程中大家奮力的爭搶籃板，為各自的球隊創造得分空間，爭取榮譽，在賽後也可以互相認識寒暄，這種感覺真的很棒，期待明年大藥盃可以再次參與。

04

116級 李昱德

很幸運第一年進入系排就有大藥盃可以參加，雖然天氣陰晴不定，再加上疫情攪局，導致比賽只比完第一天就匆匆結束，但也因此讓此行變得更加珍貴。我還記得比賽前的雀躍心情、上場後的忐忑與得分後的喜悅，尤其是當比分很接近時，學長給我們的信心喊話，鼓勵我們做好自己、享受比賽，雖然最後飲恨落敗，但無論是作為球員在場中奮鬥，還是坐在觀眾席看著學長姐們贏的乾淨俐落，都讓我感受到系排家庭的溫暖，與系排的逐漸壯大。很感謝學長姐們的努力與付出，讓我們能夠在歡笑中成長，也希望系排能越來越好，大藥盃能連年辦成，來年劍指大藥盃冠軍！



PHARMACY
CUP
28TH

PHARMACY
CUP
28TH



CUP PHARM 2021

PHARMACY CUP

第28屆大藥盃在高醫

KAOSIUNG MEDICAL UNIVERSITY



PHARMACY
CUP
PHARMACY
CUP
PHARMACY
CUP



PHARMACY
CUP
PHARMACY
CUP
PHARMACY
CUP

